

形成合力掀起新一轮高潮 乐清加快生态市和省级环保模范城市创建

本报讯(记者 徐琴微)昨日上午,乐清市生态市建设暨创建省级环保模范城市工作领导小组全体成员会议召开,回顾总结去年生态市建设和 811 生态文明建设推进行动工作,研究部署今年工作任务,以掀起新一轮生态市建设和省级环保模范城市创建的高潮。市领导林晓峰、林亦俊、周明清、赵明皓、谷燎原参加会议。

2013年,全市认真贯彻落实生态市建设各项战略部署,深入实施 811 生态文明建设推进行动,基本完成了生态市建设年度任务,初步构建了布局合理、层次分明的生态体系框架。

会上,市生态办通报了去年乐清生态市建设和创建省级环保模范城市工作情况和今年工作安排。虹桥镇、石帆街道和乡办、市政园林局有关负责人分别作了交流发言。会议还表彰了先进。

听取汇报后,就加快推进省级生态市建设和省级环保模范城市创建,乐清市委书记林晓峰要求要借势借力、顺势而为,牢牢把握生态建设的良好机遇。要

明确目标、突出重点,确保各项指标达到考核要求。要凝心聚力、狠抓落实,进一步形成共创共建的强大合力。

林晓峰强调,要重点抓好四项工作:一要突出抓河道整治。各镇街和乡办、市政园林局、环保局要扎实推进黑臭河、垃圾河综合整治,全面落实河长制,按照整治任务项目化、项目具体化的要求,统筹推进沿河拆违、截污纳管、清淤疏浚、生态修复、生态补水等工作,特别是对 34 条黑臭河,要实行一河一策,打好整治攻坚战,确保年内完成 50% 的整治目标。深入实施清脏拆违、截污纳管、清淤疏浚、生态调水、河岸绿化、保洁管理等措施,以亲水而居、亲水生活为目标,加大对乐瓯运河、金银溪、虹河、蒲岐东干河、方江屿芙蓉池等主干河道的综合整治力度,重点开展沿河企业纳管达标、排放提标专项行动、沿河控制区拆违建绿、拆围透绿工作。

二要抓环保基础设施建设。加快污水处理厂、污水管网建设,实现城镇污

水应收尽收、应处尽处,实现处理率达 100%;加快推进农村生活污水治理,加快推进 695 个农村生活污水治理设施,其中新建 94 个、扩面改造 113 个、长效维护 488 个,力争通过 3 年努力实现全覆盖;进一步完善户集、村收、镇运、市处理的垃圾收集处理机制,建成大荆浦湾、市区灰窑生活垃圾简易填埋无害化治理工程,开工建设柳市苏岙生活垃圾简易填埋无害化治理工程;加快环保产业园区建设,确保 8 月份 B 区 3 家人园生产、A 区 3 家人园生产、C 区 2 家人园生产。

三要突出抓生态镇街、生态村创建,使每个村在完成创建任务的基础上,努力做到村村有特色、村村出亮点。

四要突出抓公众生态环境质量满意度,引导群众共同参与生态建设,形成全社会共同参与、合力推进的良好局面。

市委副书记、代市长林亦俊就如何提高公众生态环境质量满意度作了具体部署。

群策群力献计献策 为大雁荡旅游产业发展绘蓝图

本报讯(记者 徐琴微)6月25日上午,大雁荡旅游产业发展概念性规划初步成果汇报会举行,市领导林晓峰、林亦俊、赵明皓和雁荡山管委会主任林万乐、副主任陈利义及相关镇街、部门负责人参加汇报会。

乐清市是雁荡山世界地质公园主体所在地,是海内外闻名的旅游胜地,全市范围内拥有 520 多处自然及人文景点。雁荡山是中国唯一 山海相连 的名山,是浙江山水游的典型代表。

汇报会上,规划编制单位北京巅峰智业旅游文化创意股份有限公司介绍了大雁荡旅游产业发展概念性规划情况,阐述了规划背景,分析了大雁荡旅游产业发展条件,通过实施大雁荡大旅游大产业战略突破品牌价值、产品层次和资源束缚,全方位系统化重构乐清旅游业,形成大雁荡旅游空间格局。与会人员就大雁荡旅游产业发展,积极建言献策。

听取汇报后,市委书记林晓峰要求

规划编制单位要吸纳大家的意见建议,进一步深化、细化规划,更好地体现前瞻性、指导性和可操作性。

林晓峰强调,大雁荡旅游产业发展概念性规划站位要更高,视野要更宽。从美丽中国建设方面来看,建设美丽乐清,旅游要先行;从新型城市化角度看,要以规划为引领,旅游为驱动,产业做支撑;从乐清市域经济发展角度看,既要创建工业强市、港口大市,又要建设旅游名市,大力发展以旅游业为核心的现代服务业,加快形成新的经济增长点。定位要更准,思路要更清。通过雁荡山集聚提升计划、中雁荡山扩容升级计划、乐清湾整合发展计划,实施大雁荡大旅游大产业战略,实现雁荡山、中雁荡山联动,山海联动和雁栖联动,打造世界知名的山海旅游目的地城市。重点要更突出,推进要更有力。抓紧规划修改完善,抓紧重大项目落地,抓紧旅游品牌营销,抓紧战略投资引进,抓紧统筹协调推进。

提振精气神 奋力争先进位 全市招商引资工作推进会召开

本报讯(记者 王调)昨天上午,全市招商引资工作推进会召开。会上,对近两年来我市招商引资签约的各个重大项目一一进行了梳理和对接协调,以更好地推进项目建设。

为扎实推进招商引资一号工程,深入实施乐商回归创业工程,近两年来,我市通过搭建世界乐清人大会、新春团拜会、全国各地温州商会年会等平台签订重大招商引资和乐商回归项目 46 个,协议引进资金 579.28 亿元。截至今年 4 月份,有 12 个项目产生到位资金共计 55.8 亿元,资金到位率为 9.63%。

2014 年,温州市给我市下达的国内招商引资任务共计 92 亿元,其中浙商回

归到位资金 49 亿元。1-5 月份,我市累计完成国内招商引资到位资金 37.3 亿元,其中浙商回归到位资金 11.8 亿元,完成温州目标的 24.08%,在温州 11 个县(市、区)排名靠后。

会上,市招商局通报了 1-5 月份我市招商引资到位资金情况和重大签约项目推进情况,以及存在的问题和困难等。

1-5 月份招商引资进展很不理想,这与乐清在温州的地位不相称,也与乐清人精神不符,与乐清经济不符。就抓好招商引资工作,市委副书记、代市长林亦俊指出,首先要树立乐清人精神,实现争先进位、赶超发展。乐清人有勇气、有闯劲、有霸气、有不肯认输的精

神,各镇街、功能区及相关部门要拿出乐清人精神,提振精气神,直面落后奋起直追,实现招商引资工作争先进位、赶超发展。

林亦俊强调,要善于包装项目。各镇街、功能区要精心策划包装储备一批招商项目,合理规划做好引资文章;做好政策处理工作,让项目尽快落地,尽快开工,实现无障碍施工,早日发挥效益。要注重统计工作。市招商局要与各镇街、功能区主动对接,发现大项目、好项目,并做好指导,扎实推进招商引资工作,确保完成目标任务。

副市长刘云峰参加会议。

市政协十二届十三次常委会召开

本报讯(记者 孔丽琴)6月26日,政协第十二届乐清市委员会常务委员会第十三次会议召开。市政协主席章纪泉主持会议,副主席朱赛月、徐扬、谷燎原、陈亦殊、叶乐安、赵思平、万昌春参加会议。市委常委、常务副市长李银巧应邀到会。

会议听取了市政府关于我市五水共治工作情况通报;审议了市政协专题调研组《关于我市农村集体三资管理情况的调查报告》;审议了市政协专题调研组《关于提高提案工作质量的调查报告》。

今年是我市五水共治全面铺开之年。为推进治水工作,今年 2 月,市政协启动了百名委员同行、助推五水共治专项集体民主监督活动。会上,委员们针对民主监督中发现的治水长效机制建设、截污纳管工程质量、河道卡口堰壅清理、非法侵占河道整治、畜禽养殖排泄物治理等方面问题,提出了意

见建议。

为建言我市农村集体资金、资产和资源管理工作,今年 3 月,市政协三资管理情况开展了为期 3 个月的调查研究。针对此项工作存在的问题,调研组提出具体建议:提高重视程度,切实解决当前重点问题;健全三资管理制度,提高制度执行力;加强审计有效性,严格责任追究等。

提案是人民政协履行政治协商、民主监督、参政议政职能的重要形式。为进一步推进提案工作,今年 3-5 月,市政协组成专题调研组,就提高提案质量开展调研。针对存在的问题,调研组从搭建学习培训、知情明政、团体协作平台,强化重要提案协商督办、整体推进跟踪督办、同类提案集中督办、创新公开办理提案、提案沟通协调、提案激励评价机制等方面提出建议。

市呼吁文明交通协会成立

本报讯(记者 叶萌)前天,我市呼吁文明交通协会成立并举行授牌仪式。

近年来,我市私家车数量不断增加,交通拥堵问题日益突出。成立呼吁文明交通协会是希望通过政府构筑平台、市民参与监督、人大督办落实的模式,构建全社会参与交通治堵的工作机制。

市呼吁文明交通协会是一个公益慈善类社会团体,首批 95 名会员中,有省、温州市、乐清市三级人大代表 22 名,中共党员 48 名,乐清市党代表 5 名,乐清市政协委员 5 名。

市人大常委会主任赵乐强、市人大常委会副主任胡成剑、副市长刘云峰等应邀出席协会成立仪式。

经大会选举,人大代表陈姿担任市呼吁文明交通协会会长,乐清电视台主持人陈佳担任副会长。

市人大常委会主任赵乐强说,管理交通是部门的事,治理交通是全社会的事,管理和治理虽只是一字之差,却是表示我们的社会进入现代化社会的强烈信号。他认为成立市呼吁文明交通协会非常有意义,呼吁的定位也非常准确,呼吁就是呼吁政府、呼吁全社会、呼吁开车的朋友、呼吁走路的朋友及呼吁自己,大家都要遵守社会道德,文明交通,文明出行,为缓解我市交通拥堵现象尽自己的一份力量。

社头村拆除违建厂房 1 万多平方米



拆违现场。记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 郑剑佩)挖掘机长臂伸向违建厂房,墙面轰然倒塌。昨天上午,柳市镇社头村建筑面积 1 万多平方米的违建厂房被夷为平地。

记者站在社头村办公楼楼顶,向南一眼望去,居民区被鳞次栉比的违建厂房包围,一幢幢蓝顶的违建厂房格外显眼,厂房已被腾空。上午 8 时 25 分,两台挖掘机由南向北开拆。

居住在附近的林大爷说,这片违建厂房始建于 2003 年,此后陆续有厂房建成,初步统计有 30 余家企业,违建企业大部分是两层铁架结构,但也有小部分有三层高。

社头村党支部书记林延新在这片地上搭建 600 多平方米用于办厂。今年 4 月,他接到拆违通知书后,带头腾空厂房。同时,他还发动另外 3 名村干部腾空厂房,给拆违工作让路。村民看干部,村干部不主动搬,村民更不会搬。

林延新介绍,社头村旧村改造已进入实质性的土地审批阶段,在全市三改一拆形势下,村里的违法建筑将全部拆除,而东面的违建厂房是旧村改造一期工程,拆除后将变身高楼大厦。

记者了解到,社头村除了东面上万平方米的违建,该村西面也有近万平方米的违建。柳市综合执法中队副中队长张益文表示,社头村西面的违建厂房也会在 7 月初全部拆完。

团省委领导调研我市 双网互动

本报讯(记者 黄小双)前日,共青团浙江省委副书记苗伟伦一行调研、考察我市基层团组织双网互动工作开展状况。共青团温州市委书记王忠宝陪同调研。

苗伟伦一行考察了淡溪镇湖边社区、乐清市公益组织孵化中心。我市全面深化双网互动工作,以网络+网格的形式,深化双网的覆盖互动。以区域网络覆盖基层青年,将原来的 318 个网格划分扩大到 968 个网格,建立 968 个网上团工作小组,覆盖青年 15 万人,团员 5.4 万人。

与白石街道团工委、和谐志工社、一心一意志愿者协会、三角洲救援服务中心等志愿者服务中心的相关人员进行座

谈后,苗伟伦对我市共青团践行双网互动工作表示高度的肯定,指出在新形势下,服务青年工作必须注意从服务团员到服务青年的工作对象转变、从招青年到找青年的联系方式转变和从单一到多元的工作模式转变。

苗伟伦指出,做好团组织工作还需提高团组织、团干部的研究力,把准青年的脉搏,更好地为他们提供服务;团组织、团干部要有活动力,让更多的青年参与活动,展现自己,帮助他们实现自我价值;团组织、团干部要有一些开放力,应该将乐清的 31 支市属的志愿者队伍和 367 支社区志愿者服务队等组织作为平等的伙伴,让这些志愿者组织更好地发挥作用。

高速违章可用支付宝交罚款了 不少市民尝试 操作挺方便

住房公积金月缴存额 7 月 1 日上调
最低 280 元 最高 3342 元

第 3 版

第 4 版

乐清农商银行
96596
新居民卡
为新乐清人量身定做的
免费银行卡!
免开卡费、年费、短信提醒费,
免费在本行柜面转账汇款,
免费在全国所有 ATM 机取款!

三改一拆 在行动
本报投诉电话:61116222
邮箱:133577110@qq.com
微信平台:中国乐清网微信(微信号:yq3535)

乐清康宁医院
上海精神卫生中心协作单位
KANGNING HOSPITAL
精神卫生 心理咨询
医保、城乡居民定点单位
上海精神卫生专家全年预约诊疗
地址:乐清市宁康东路 1125 号,24 小时热线:61555678

PICC
风雨同行 至爱至诚
7x24h 理赔服务 让安心昼夜通行
平安车险、信义人保车险、
专业查勘员 24 小时值班,为安心保驾护航。
中国人民保险 中国人民保险的保险公司
人保电话车险投保专线: 人保车险官网查询
400-1234567 www.epicc.com.cn

控违拆违全民参与 美丽乐清共同建设

举报电话:62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

党员干部、公职人员带头执行殡葬改革 十个严禁

举报电话:61880221

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣